

23 ноября 2017 г. состоялся Учёный совет, который рекомендовал передать на Государственное задание на 2017 год в рамках выполнения Государственного задания и тематического плана создано три темы. Краткий отчёт института включает результаты научных исследований, проведённых в рамках реализации государственного задания. В 2017 году создано 3 новых сорта; 4 сорта районировано, выделено 114 источников хозяйственного назначения. Институт введено в хозяйственный оборот более 50 объектов интеллектуальной собственности. Заключено 12 договоров с семеноводческими хозяйствами на производство, испытание и размножение семян. В рамках международного научно-технического сотрудничества институтом в 2017 г. заключены 3 договора. За отчётный период защищена 1 кандидатская диссертация, 21 человек повысили свою квалификацию. Получено 5 патентов на селекционные достижения: чечевица Восточная, чечевица Орловская крупная. Разработки института были представлены на 19-й Всероссийской агропромышленной выставке «Золотая осень». Ученые института приняли активное участие в работе 20 мероприятий, из них: 7 конференций, 10 семинаров. В 2017 году институтом издано 4 номера Всероссийского научно-производственного журнала «Земледелие». Государственное задание института на 2017 год выполнено полностью. Учёный совет принял решение: Краткий отчёт о результатах деятельности института за 2017 год утвердить. В 2018 году научные исследования будут проводиться по 14 темам, в 2017 году было 13 тем. Планируется 13 тем, которые разрабатывались в 2017 году, существенных изменений не претерпели. Была заслушана информация ученого секретаря института об изменениях, произошедших в составе коллектива. В настоящее время должность заместителя директора института по научной работе занимает В.И. Сидоров. Председателем Совета молодых учёных и специалистов института избран старший научный сотрудник